

общество

Путь от парламентского к народному большинству

60-70%-ое участие в голосовании, а то и того ниже, в разнообразных выборных компаниях, включая президентские и парламентские, определяют навязывание мнения реального меньшинства абсолютному большинству граждан той или иной страны.

Даже при 70% проголосовавших на выборах от общего числа избирателей сформированное парламентское большинство редко когда превышает 70%, но даже в этом случае наличия конституционного большинства только 49% избирателей через своих представителей или меньшинство будет диктовать свои условия большинству, обладающему избирательным правом. Отсюда собственно и рождается авторитет парламента и уровень доверия к нему, который редко превышает 25-30%, а в реальности и того ниже. И такой дискредитированный орган очевидного меньшинства определяет правила проживания для молчаливого до поры до времени большинства.

Вот тот основной демократический перекос, который делегитимизирует представителями власти, когда абсолютное большинство избирателей – граждан вынуждены соблюдать условия и правила абсолютного меньшинства, представленного своими депутатами в парламенте. Таким образом, избранная ныне модель формирования парламентского большинства явно не пользуется народным доверием.

Путь преодоления недоверия народа и повышения авторитета власти состоит в переходе от парламентского к народному большинству в формировании власти. В чисто арифметическом и точном выражении этот метод заключается в обязательном более 50%-ом представительстве всех избирателей, а не только проголосовавших, для определяющего решения в парламенте и формирования его целостного или коалиционного большинства. Это максимально повышает заинтересованность в повышении явки избирателей и их избирательной активности, а также заставляет участников выборной компании максимально завоевывать доверие избирателей, снижая потребность коалиционного соглашения для формирования действенного большинства. Таким образом, чем выше явка избирателей и чем больший процент отдан за того или иного участника выборного процесса тем большая вероятность самостоятельного формирования своего большинства в парламенте. Арифметическое представление метода формирования народного большинства в парламенте максимально усложняет путь его практи-

ческого достижения тем, что фаворит выборного процесса еще задолго до него должен заручиться поддержкой реального народного большинства не только избирателей, но и всех граждан страны, а иначе не избежать коалиционного соглашения, которое чревато компромиссами и утратой самостоятельности в определении условий и правил существования страны и ее народа.

Путь формирования реального народного большинства в поддержке определенного предвыборного проекта начинается с нахождения косносолидирующей идеи, способной привлечь максимальное число ее сторонников. Такой объединяющей идеей является корпоратизация общего интереса, выраженная в модели государства-корпорации граждан, в которой каждый гражданин является акционером своего государства, а государство является его обслуживающей корпорацией. Таким образом управляющая функция власти уступает место обслуживающей и делает ее основной, а иначе добиться доминирования при формировании народного большинства будет невозможно. Прикладным значением для каждого гражданина-акционера является безусловное обеспечение государством-корпорацией его прожиточного оптимума, который складывается с предоставлениями всех жизненно необходимых условий для достойного проживания, что в свою очередь и теперь является конституционным обязательством прямого действия. Следующим безусловным фактором прикладной заинтересованности акционеров-граждан в государстве-корпорации является полноценное и максимально возможное государственное медицинское обслуживание и лечение прежде всего всех без исключения детей, затем стариков и наконец акционеров-граждан государства-корпорации.

Критерием оценки деятельности государства-корпорации является уровень его прожиточного оптимума и его некукоснительный рост в зависимости от эффективности его деятельности, а также снижение уровня прежде всего детской, а затем взрослой заболеваемости и смертности. В нынешних условиях глобализированного мира, основанного на инновационной составляющей

«Мы укажем вам путь и дадим метод»

Лев Сергеевич Голицын, которые не пользуются корпоративным правом, предоставленных своим гражданам. Таким образом, переориентация государства-корпорации с продажи природных и естественных ресурсов на финансы сохраняет одни для будущих поколений и увеличивает другие для привлечения природных и естественных ресурсов других стран для решения своих внутренних потребностей. А легализация первичного товарно-денежного обращения внутри государства-корпорации посредством отказа от наличного обращения денег и перевода их в безналичное полностью снимает проблему как тенизации экономики, так и коррупции.

Указанный путь преобразования парламентского в народное большинство требует своего экспериментального воплощения в рамках одного или нескольких родственных государств, объединенных языковой целостностью, которое все достижения и возможные промахи делает открытыми для общества для их корректировки в рамках корпоративной заинтересованности граждан-акционеров. Таким государством является Украина, которая не обладает достаточным потенциалом природных ресурсов для решения внутренних проблем и которая достаточно велика для всей полноты эксперимента. Полученные результаты могут быть акцептированы прежде всего России и Белоруссии, а также других государств являющихся правопреемницами Русланом, его государственно-исторической основы и однородной человеческой идентичности, а также общее и суммарное число населения, ресурсов и возможностей глобального воздействия мирового значения.

Валентин Николаевич Халецкий – отв. секретарь оргкомитета.

Для справки:
Всеукраинский Союз общественных организаций «Народное большинство Украины»

Председатель - Кинах Анатолий Кириллович
Контакты: +38-050-46860-81,

Всероссийское общественное движение «Народное большинство России»

Председатель – Голиков Александр Юрьевич
Контакты: +7-919-724-57-87, NBRcom@mail.ru

Общенациональное движение «Народное большинство Белоруссии»

Координатор оргкомитета – Баранчик Юрий Владимирович
Контакты: +375-296-56-15060, yugardart@yandex.ru

Оргкомитет Общенационального движения «Народное большинство Руси»

Председатель – Бородин Павел Павлович
Отв. секретарь – Халецкий Валентин Николаевич
Контакты: +7-916-431-03-73, NBRcom@inbox.ru

СОБЫТИЯ

Путина назвали самым популярным политиком



Президент Дмитрий Медведев и премьер-министр Владимир Путин заняли в рейтинге политиков 2011 года второе и первое места соответственно. Такие данные опроса россиян приводят ВЦИОМ. Примечательно, что впервые в топе популярности появился миллиардер Михаил Прохоров.

Согласно данным Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), **политиком года в 2011 году, как и прежде, стал Путин, за него отдали свои голоса 38% опрошенных.**

На втором месте – Медведев с 19%. Далее со значительным отрывом следуют лидер ЛДПР Владимир Жириновский, главный коммунист России Геннадий Зюганов и глава справедливороссов Сергей Миронов.

Стоит отметить, что первый раз в рейтинг политиков года попал миллиардер Михаил Прохоров. Замыкают рейтинг руководитель фракции «Яблоко» Григорий Явлинский, экс-министр финансов России Алексей Кудрин и мэр Москвы Сергей Собянин. Опрос проводился 24-25 декабря 2011 года. Своё мнение выразили 1600 человек из 138 населенных пунктов в 46 областях, краях и республиках России, сообщает ВЦИОМ
